

27 червня 2017 р.  
протокол № 6/229

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

№ з/п	Питання, що виносяться на засідання Вченої ради	Доповідачі, відповідальні за підготовку питання
1	Про навчальний план підготовки магістрів зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» для денної, вечірньої, заочної та заочно-дистанційної форм навчання слухачів прийому 2017 року та графік навчального процесу на 2017-2018 навчальний рік	<i>Карамішев Д.В.</i> <u>Проект рішення:</u> <i>Горожанкіна В.І.</i>
2	Про затвердження змін до Правил прийому до ХарРІ НАДУ в 2017 році	<i>Карамішев Д.В.</i> <u>Проект рішення:</u> <i>Минко П.Є.,</i> <i>Соловей В.І.</i>
3	Про розподіл ліцензованого обсягу підготовки фахівців за першим (бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями вищої освіти у 2017 році	<i>Карамішев Д.В.</i> <u>Проект рішення:</u> <i>Латинін М.А.,</i> <i>Мартиненко В.М.,</i> <i>Статівка Н.В.</i>
4	Про затвердження Типового Положення про кафедру Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України	<i>Карамішев Д.В.</i> <u>Проект рішення:</u> <i>Горожанкіна В.І.,</i> <i>завідувачі кафедр</i>
5	Про затвердження Типового Положення про факультет Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України	<i>Карамішев Д.В.</i> <u>Проект рішення:</u> <i>Бульба В.Г.,</i> <i>Минко П.Є.</i>
6	Про рекомендацію до друку навчально-методичних та наукових праць ХарРІ НАДУ	<i>Гришина Н.М.</i> <u>Проект рішення:</u> <i>Богатова В.В.</i>
7	Про затвердження додаткових програм до кандидатських іспитів зі спеціальностей галузі науки «Державне управління»	<i>Дзюндзюк В.Б.</i> <u>Проект рішення:</u> <i>Гришина Н.М.</i>
8	Про пропозиції ХарРІ НАДУ щодо кандидатур для участі у конкурсі на призначення обласних стипендій та персональних стипендій ім. О.С. Масельського	<i>Минко П.Є.</i> <u>Проект рішення:</u> <i>Минко П.Є.</i>
9	Про виконання плану роботи Вченої ради ХарРІ НАДУ в січні-червні 2017 р. і затвердження плану роботи на серпень-грудень 2017 р.	<i>Меляков А.В.</i> <u>Проект рішення:</u> <i>Меляков А.В.</i>
10	Різне	